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23. NEDJELJA KROZ GODINU, 03. rujan 2022.  

Škola slobode 
 
Nije li se svijet preokrenuo? Isus kaže da trebamo ljubiti naše neprijatelje – a našu vlastitu obitelj 
“mrziti”. Da, tako sasvim doslovno stoji u Evanđelju! U “govoru na gori” Isus kaže: “Ljubite svoje 
neprijatelje i molite za one koji vas progone”: A danas u Evanđelju kaže: “Dođe li tko meni, a ne mrzi 
svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik.” 
Vlastitu obitelj “malo cijeniti” već je prilično loše. A tu doslovno stoji “mrziti”. Sami prevoditelji bili 
su prestrašeni pred Isusovim riječima i stoga su stvar jako oslabili. Riječi Isusove ostaju zbog toga još 
uvijek tvrde. 
 
Neprijatelje trebamo ljubiti, vlastite ljude, našu obitelj, “naše drage”, kako mi to rado spominjemo, 
trebamo naprotiv mrziti? Nije li tu nešto naopako krenulo? Ili nas Isus time želi provocirati? Želi li on 
nešto pokazati, što je na prvi pogled strašno, ali se kod bližeg promatranja pokazuje kao pozitivno? 
Zar ne može biti, da nam Isus ovdje pokazuje veliki put slobode? 
 
Isus uvijek iznova podsjeća na deset zapovijedi, također na četvrtu: “Poštuj oca i majku…” On je sam 
ozbiljno prihvaćao tu zapovijed. Da, ti trebaš njih poštivati i paziti, i kad su stari i potrebni ponoći, 
prihvatiti ih. Isto tako vrijedi u pogledu na djecu: za njih se brinuti, puno toga se odreći radi djece, 
biti spreman podnijeti žrtvu za njih: u svemu tome je Isusova potpuna suglasnost. 
 
Ali Isus upozorava na opasnost, a ona nije mala: obitelj također može biti tamnica. Ima lošeg 
obiteljskog egoizma, zlog obiteljskog ponosa koji čini neslobodnim. To se pokazuje puno puta vrlo 
dramatično, kad se obitelj protivi Božjem pozivu. Znademo za dovoljno bolne primjere, gdje su 
roditelji nastojali spriječiti, da im kćerka slijedi Kristov poziv i postane redovnica, gdje je želja 
mladića, da postane svećenik i slijedi Krista, ocjenjena od obitelji kao sramota, kao katastrofa. 
 
Vlastitu obitelj “mrziti” a neprijatelje “ljubiti”? U oba slučaja radi se o slobodi. Isus nas želi učiniti 
slobodnima: slobodan od uskih privrženosti, slobodan također od predrasuda. Slobodan od svega, da 
u neprijatelju vidimo čovjeka i tako probijemo spiralu mržnje, neprihvaćanja, nasilja. Slobodan, da u 
obitelji vidimo ljude koje osobito trebam i smijem ljubiti, ali čije želje koje se stavljaju nad voljom 
Božjom ne smijem. Nasljedovanje Isusa prije svega je škola unutarnje slobode: nikako lagan, ali 
sigurno koristan put! 
 
Fra Jozo Župić 

 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  05. rujan, Majka Tereza, 
Utorak: 06. rujan 
Srijeda: 07. rujan, sv. Marko Križevčanin, Misa u 11 am 
Četvrtak: 08. rujan, RODJENJE MARIJINO-MALA GOSPA, Misa u 6 pm 
Petak:  09. rujan,  
Subota: 10. rujan,  Misa u 6 pm                                                                                   
Nedjelja: 11. rujan, 24. NEDJELJA KR. GODINU, Misa u 9 i 11 AM 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu: Obitelj Brkljačić, Željko Benić, Smiljanka Gujinović,  
Na čast sv. Ante:  
Kruh sv. Ante:  Melita Miličević, Mladen Miličević,  
Na čast Male Gospe: Mladen Miličević—na čast Oltara, Ljibuca Hrastov 
načast Gospe Bistričke, Obitelj Gospić za zdravlje na čast. Sv. Ivana 
Krstitelja,  
Za carpet: Jakov Crnić, Mila Brekalo, Obitelj Perić,  
 
 
 
  
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



 

Svim očevima česitamo njihov da: FATER’S DAY/DAN 
OČEVA! 

RUČAK U CENTRU: AHD Hercegovina organizira 
ručak za Franjevačke bogoslove u Sarajevu u nedjelju 
18.rujna 2022. u Hrvatskom Katoličkom Centru sv. Leopold 
Bogdan Mandić Sunshine, u dvorani poslije sv. Mise u 11 
sati. Cijena ulaznice s bogatim ručkom $40. Zabavlja Ivica 
Fonti. Za više informacija nazovite: Ante Zovak mob. 
0416160379.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


